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HRANICE RESENEHO UZEMI

HRANICE URBANISTICKYCH SEKTORU
NAZVY URBANISTICKYCH SEKTORU
HRANICE POZEMKOVYCH PARCEL

PLOCHY VODNi A VODOHOSPODARSKE (VH)
PLOCHY LESNi (LP) A PRIRODNi LESNi (PL)
PLOCHY DRAZNi DOPRAVY (DS)

ZASTAVENE A ZASTAVITELNE PLOCHY

PLOCHY ZASTAVITELNE - HRANICE, OZNACENI (SEKTOR, PORADI, KOD VYUZITi)
PLOCHY NEZASTAVITELNE - HRANICE, OZNACENI (SEKTOR, PORADI, KOD VYUZITI)
PLOCHY UZEMNICH REZERV - HRANICE, OZNACENI (SEKTOR, PORADI, KOD VYUZITi)
KORIDORY UZEMNICH REZERV - OSA, OZNACENI (SEKTOR, PORADI, KOD VYUZITi)

PLOCHY S ROZDILNYM ZPUSOBEM VYUZITi

PLOCHY TECHNICKE INFRASTRUKTURY (TI)
TECHNICKA INFRASTRUKTURA - ELEKTRICKA ENERGIE

NADZEMNIi ELEKTRICKA VEDENI 110 KV

PODZEMN{ KABELOVA ELEKTRICKA VEDENI 110 KV
NADZEMNIi ELEKTRICKA VEDENI 35 KV

PODZEMN{ KABELOVA ELEKTRICKA VEDENI 35 KV
NADZEMNIi ELEKTRICKA VEDENI 22 KV
TRAFOSTANICE 35, 22 KV

TRANSFORMOVNY 110 KV

VYROBNA ELEKTRINY

OP NADZEMNICH ELEKTRICKYCH VEDENI 110 KV, 35 KV A TRANSFORMOVEN
ELEKTRICKE VEDEN| KE ZRUSENI

TECHNICKA INFRASTRUKTURA - PLYN
PLYNOVODY VYSOKOTLAKE

PLYNOVODY STREDOTLAKE PATERNI

REGULACNI STANICE VTL PLYNOVODU

REGULACNI STANICE STL PLYNOVODU
BEZPECNOSTNI PASMA VTL PLYNOVODU
PLYNOVODY KE ZRUSENi

TECHNICKA INFRASTRUKTURA - TEPLO
TEPLOVODY PATERNI

CENTRALNI ZDROJE TEPLA - VYMENIKOVE STANICE

HLAVNi TEPELNE ZDROJE - ZEMNi PLYN, TOPNE OLEJE, KOMUNALNI ODPAD,

OBLASTI ZASOBOVANI TEPLEM Z DECENTRALIZOVANYCH SCZT
OBLAST ZASOBOVANI TEPLEM Z CENTRALNIHO SCZT
TEPLOVODY KE ZRUSENI, BOD ODPOJENI

TECHNICKA INFRASTRUKTURA - SPOJE

DALKOVE OPTICKE KABELY

TRASY RR A MW SPOJU

VYSILACE RR A MW SPOJU

OBJEKTY NA SPOJOVE SITI

OP VYSILACU PRO RR A MIKROVLNNA SPOJEN
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